
 
Referat af bestyrelsesmøde 
27. maj 2025 kl. 19.00-21.00 
 
Deltagere: Anne-Stine, Nils, Jens, Kenneth, Mads, Sanne, Jette, 
Oliver, Robin, Rasmus, Vibeke og Linette 
Afbud: Søren og Thomas 
Referent: Linette    
 
Dagsorden 
 

1. Velkommen  
 

2. Nyt fra de unge 
Oliver syntes, at det var en mega fed gruppetur. 
Rasmus fortalte, at Klanen havde holdt ugemøderne privat på det seneste, og 
at de var i gang med at bygge et vildmarksbad. 
 

3. Nyt fra gruppeledelsen 
Robin fortalte om gruppeturen, der var tørvejr lørdag og det fungerede godt 
med klatringen og gåturen. Maden var god og alle hyggede sig. Turen var lidt 
for lang søndag og skulle været sluttet tidligere.  

Søndag stod der forældre klar til at hænge telte op, og det var bare meget 
hjælpsomt.  

Der var børn, som overnattede ude forældre for første gang, og det havde 
været en succes. 

Mange om bordet tilkendegav, at det havde været en forrygende tur, og at det 
var en vellykket weekend.  

4. Nyt fra formanden 
Sanne gav en status på arbejdet ved Tambour: 

- Det handler om fællesskab og musik 
- Der er pt. 20 medlemmer, hvoraf de 14 er aktive. Aldersgruppen 

er ca 20-40 årige og derudover to unge 
- Der spilles alle torsdage og på to øve weekender om året 
- Tambour spiller blandt andet til Sankt Hans, Sankt Georgs dag og 

andre mærkedage.    
 

Nils fra Museet gav ligeledes en status på Museets arbejde: 
- Museet har et arrangement med Sankt Georgs Gildet (Allerød) i 

juni og ellers er der stille for tiden 
- Der er altid nok at se til med at rydde op og registrere, der 

kommer hele tiden nyt materiale ind fra hele landet 
- Der kommer ugentlige henvendelser fra Korpset, som 

videresender henvendelser fra grupper, som ønsker data om 
egen gruppe, dvs. oplysninger, som findes i Nils database.  



 
5. Renovering af stuehusets 1. salen v. Robin  

Bestyrelsen gik op på 1. salen og besigtigede byggeriet. Robin gav en status på 
byggeriet, taget er næsten færdigt og nye vinduer er sat i. Der var en dialog 
om gulvet (undergulvet) og om hvorvidt det var stabilt nok. Linette kontakter 
Thomas mhp. den eksterne sparring, som vi tidligere har haft glæde af. 

 
6. Budgetopfølgning pr. 15. maj 2025 v. Vibeke 

Gulvet er netop blevet betalt, det fremgår dog ikke af budgetopfølgningen. Det 
har ikke været muligt at få afløftet momsen via kommunen, dette er afklaret 
ved kommunens regnskabsafdeling. 
Der er ikke brugt så mange penge, og gruppeturen er ved at blive betalt. 
Kassebeholdningen er nu halveret, men alt i alt ser det fornuftigt ud. 
Vi har modtaget en donation fra Stenløse og Veksø Menighedspleje som tilskud 
til gruppeturen.  
Hjemmespejd har lavet et nyt mærke, vi håber at det bliver en succes. 
 

7. Arbejdsdag til efteråret v. Linette 
Anne-Stine, Mads og Linette er ansvarlige for afholdelse af arbejdsdage. 
Bestyrelsen beder om, at gruppelederne og lederne på kommende møde giver 
input til et godt tidspunkt, som arbejdsdagen i efteråret kan afholdes. Måske 
kan der afholdes en fælles arbejdsdag både for forældre og for ledere, så vi kan 
få ryddet op i fællesskab. 
Datoen skal meldes ud før sommerferien og udførelsen skal planlægges bedre. 

 
8. Bestyrelsesansvarsforsikring  v. Jette 

Divisionen har oplyst, at der ikke er nogle grupper i divisionen, som har en 
bestyrelsesansvarsforsikring. 
På den baggrund blev det besluttet, at vi heller ikke skal have en hos 
Stenlænderne. 
 

9. Evt. 
Intet. 


